Viking

Hacksler / Zubehor / Set 300 Hackselaufsatz
Stiickliste (1/3): A - Gosse

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6001 703 0310 | Benennung: Trichter 1 1
6000 760 3010 | Benennung: Gossenrohr 2 1
6000 706 3020 | Benennung: Dammmantel 3 1
6000 701 0201 | Benennung: Gossenanschluss 4 1
6000 701 2600 | Benennung: Deckel 5 1
6000 701 3600 | Benennung: Abdeckung 6 1
9104 007 4270 | Benennung: Schneidschraube P5x16 7 10
6000 700 2301 | Benennung: Verschlussschraube 8 2
6000 702 1320 | Benennung: Reillnase 10 1
9027 068 1820 | Benennung: Flachrundschraube M8x20 11 3
9291 020 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 12 3
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 13 3
9027 068 1280 | Benennung: Flachrundschraube M6x16 14 4
9307 021 0140 | Benennung: Scheibe 6,4 15 4
9212 260 0900 | Benennung: Sechskantmutter M6 16 4
9074 478 4138 | Benennung: Schraube IS P5x20 (2 - 3 Nm) 17 3
6001 706 8400 | Benennung: Spritzgummi 18 1
6000 760 4000 |Benennung: * Spritzgummi kpl. 18 1
TIl: (19.2014)
9104 007 4420 | Benennung: * Schraube K60x18 (Siebenkant) 100 3
TI: (47.2009)
9104 007 4436 | Benennung: * Schraube P6x25 (2 - 3 Nm) 101 3

Bis. Masch. Nr.: 4 36 552 298
TI: (34.2017)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Hacksler / Zubehor / Set 300 Hackselaufsatz
Stiickliste (1/3): A - Gosse

i, e

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking
Hacksler / Zubehor / Set 300 Hackselaufsatz
Stiickliste (2/3): B - Messersatz

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

9008 318 2390 | Benennung: Sechskantschraube M10x25 (52 - 60 Nm)

—_

9460 624 4031 | Benennung: Sicherungsscheibe 10,5

6000 702 1800 | Benennung: Klemmscheibe

6000 702 0320 | Benennung: Fligelmesser

9062 319 1850 | Benennung: Senkschraube M8x20 (15 - 20 Nm)

6001 702 0110 | Benennung: Wendemesser

6000 702 0800 [ Benennung: Messerscheibe

9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8

6001 760 4101 | Benennung: Auswerfer

[=] (o] Kool IaN] Ke>] K6, | IE-N KON] | \N]
=2 AIN]==2IDN_ -

—_

6001 760 4100 | Benennung: * Auswerfer
Bis. Masch. Nr.: 4 31 744 557
TI: (40.2008)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Hacksler / Zubehor / Set 300 Hackselaufsatz
Stiickliste (2/3): B - Messersatz

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Hacksler / Zubehor / Set 300 Hackselaufsatz
Stiickliste (3/3): C - Sonderwerkzeug

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0812 542 2002 | Benennung: Bit Sicherheitstorx 30 IPR 1 1
0000 893 1300 | Benennung: * Siebenkantschliissel 100 1

TI: (47.2009)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Hacksler / Zubehor / Set 300 Hackselaufsatz
Stiickliste (3/3): C - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 26.10.2018





